

三亚市区332套安居房昨起申报 符合条件的申请人须进行项目意向登记

本报讯(记者 刘佳)9月20日,三亚市住房和城乡建设局发布公告,万科璞悦山安居房项目申报审核工作于9月20日至10月7日开展,本次申报流程包括线上申报和项目意向登记两部分。万科璞悦山安居房项目位于三亚市吉阳区学院路181号,本次配售房源332套,建筑面积为118㎡-143㎡,均为硬装交付,销售均价为17900元/㎡。本次申报的申报对象及申报条件与保利·栖霞、万科公园里安居房项目

相同。申报流程共分两个部分,申请人需下载海易办APP填写报名申请表并上传申请材料,如操作困难,可前往万科璞悦山营销中心,由工作人员协助申报。(地址:三亚市吉阳区学院路181号,电话:88888118)完成线上申报并通过资格审核且公示无异议的申请人,必须进行项目意向登记。项目意向登记工作将于10月下旬开展,届时将在市住建局官网发布项目意向登记公告,完成项目意向登记

视为本项目报名成功。已通过保利·栖霞、万科公园里安居房项目审核公示,但未签署选房确认书的申请人,无需重复申报,可直接进行项目意向登记。值得注意的是,申请人未进行意向登记的,视为未完成本项目报名。申请人在签订选房确认书后,如因个人原因(包括但不限于资金问题、提供虚假材料、违规申报等)放弃选房购房或被清退住房,5年内不得在三亚市再次申请保障性住房。

海南省农业农村现代化专家咨询组成立大会暨第一次咨询会举行

冯飞刘小明韩长赋沈丹阳出席

本报海口9月20日电 9月20日,海南省农业农村现代化专家咨询组成立大会暨第一次咨询会在海口举行。省委书记冯飞、省长刘小明,中央农办原主任,农业农村部原党组书记、部长韩长赋,省委副书记沈丹阳等领导出席。

冯飞代表省委、省政府向专家咨询组的成立表示祝贺。他说,在自由贸易港建设中推进农业农村现代化,迫切需要一支专家团队提供智力支撑。希望专家咨询组当好习近平总书记关于海南“三农”工作重要指示精神的“践行者”,推动党中央关于“三农”重大决策部署在海南落地生根。当好海南农业强省建设

等17名同志为咨询专家。

韩长赋代表专家咨询组对海南省委、省政府的信任和重托表示感谢。他指出,海南在农业强国建设中担负特殊使命,专家咨询组将认真学习贯彻习近平总书记关于海南“三农”工作的重要指示精神,坚持“全局、特色、整体、绿色、开放”五大原则,找准要关注的重点问题、应选取的切入角度,认真开展调研,以科学咨询为科学决策提供支撑;讲好海南故事,聚集各方资源,

为海南自由贸易港和农业强省建设增添助力,为海南乡村振兴和农业农村现代化添砖加瓦。

冯飞代表省委、省政府向专家咨询组的成立表示祝贺。他说,在自由贸易港建设中推进农业农村现代化,迫切需要一支专家团队提供智力支撑。希望专家咨询组当好习近平总书记关于海南“三农”工作重要指示的“践行者”,推动党中央关于“三农”重大决策部署在海南落地生根。当好海南农业强省建设

的“智囊团”,在种源种业种子市场、天然橡胶产业、精致农业和智慧农业、热带特色农产品品牌化建设、建设宜居宜业和美乡村等领域加强指导、建言献策。当好海南农业农村现代化的“桥梁纽带”,建立常态化沟通交流机制,积极为海南“三农”发展鼓与呼。刘小明感谢各位专家赋予海南“三农”工作的真情实感、真知灼见、信心决心。希望大家着眼海南实际、立足发展前沿,通过实地调

研、深入研究,帮助海南解决当前农业发展存在的突出问题,加快推动农业强省建设和农业农村现代化。同时,利用自身资源,积极宣传海南农业,吸引国内外市场主体参与海南农业强省建设。省政府及各有关部门将为专家开展咨询调研做好保障,在服务中学习、在服务中提升,共同推动海南农业高质量发展。

与会专家就海南“三农”相关问题展开交流探讨。(沈伟)

冯飞调研船舶风险防控工作指出 树牢全局观念大局意识 全力保障船舶航运安全

沈丹阳参加

本报海口9月20日电 9月20日,省委书记冯飞在海口调研船舶风险防控工作。省委副书记、政法委书记沈丹阳参加。

冯飞来到海南省海洋与渔业通信指挥中心,观看通信指挥系统和“三无”船舶管理系统演示,了解渔船和“三无”船舶管理情况,并登上“海

巡03”轮,了解海事部门对海上船舶开展交通组织、巡航执法和应急救援等情况。他要求,要加快通信指挥系统和“三无”船舶管理系统建设,实现沿海市县指挥系统全覆盖。

在“海巡03”轮上,冯飞主持召开调研座谈会,肯定海事等部门在保障琼州海峡船舶航行安全、“三

无”船舶清理整治等工作中取得的成效。他指出,海南是相对独立的地理单元,港口岸线资源丰富,现代航运服务业发展前景广阔。随着自由贸易港建设深入推进和西部陆海新通道国际航运枢纽加快建设,需进一步统筹发展和安全,提升船舶服务能力和安全保障水平。

冯飞要求,要树牢全局观念大局意识,提高辖区海域异地籍船舶的服务和管理水平,构建全覆盖、全链条管理服务模式,推动现代航运服务业高质量发展。要统筹协调各方力量,建立协同工作机制,坚持不立不破、先立后破,积极推动码头、船舶、信息等资源实时共

享。要聚焦突出问题,稳妥推进“三无”船舶清理治理等重点工作,进一步摸清底数、做实做细,加快推进相关地方性法规立法工作。要建立基于信用的分级分类管理模式,提升社管平台智能化水平,做到管理更精细、服务更高效。(沈伟)

关注第五届海南岛国际电影节

海南岛国际电影节

光影之约带热三亚旅游市场

本报记者 李少云

9月13日,第五届海南岛国际电影节面向全球征片仪式举行,三亚再次吸引全球目光。海南岛国际电影节成为展示海南、展示三亚开放形象的璀璨名片。

回顾过往,每逢进入“海南岛国际电影节时间”,三亚总会成为流量的高地,不仅有国内外的明星、嘉宾、导演、剧组主创等云集三亚,更有众多国内外优秀影片在三亚各大场所展映,在丰富市民游客文化生活的同时,提高三亚旅游新热度,为文旅产业发展注入新活力。

“光影盛宴”成为影迷“节日”

在2022年第四届海南岛国际电影节官方宣传片中,以逐渐变亮的海景开场,胡军、李纯、梁靖康等演员带着期望从四面八方奔向目的地,诠释“向光而生,与影同行”的主题。宣传片寄托着无数影迷的梦想,也饱含着影迷对电影节的热切期待。

“电影节,可以近距离看明星走

红毯,有喜欢的电影,可以走进影院看,电影节期间各种电影文化体验活动让人目不暇接。”在主办地三亚,每每提及电影节,不少市民言语间满是自豪和激动。

“电影节是影迷的盛宴,更是影迷的节日。”市民韩琰说,电影节是追星的好机会,也是跟国际影大师以各种方式“见面”的节日,电影节期间展映的上百部全球优秀影片,让他非常期待。

优质的影片供给,燃起疫情防控期间很久没走进影院的人观影热

情,促成了影院票房的激增。2022年12月16日12时,第四届海南岛国际电影节在猫眼娱乐开票,开票仅3个小时,票房已达到上届总票房的76%,开票不到4个小时票房已达上届总票房的97%。

连续三届作为海南岛国际电影节官方展映场所,每到电影节举办期间,三亚1+X红树林影城现场,可谓是人气满满。“去年电影节期间,《保你平安》和《消失的她》相继在影城进行首映,不仅让三亚市民游客提前大饱眼福,也点燃了影迷

的观影热情。”该影城经理王成坤介绍。

“去年电影节安排8天的展映期,有上百部优秀影片展映,一个展厅内每天安排6-7场电影,观众排队进电影院、取票、买爆米花,部分热门场次一票难求。”作为影视行业从业者,王成坤对于今年的海南岛国际电影节非常期待。“希望年轻的海南岛国际电影节越办越好,未来发展更成熟、更国际化、更具有分量的电影节。”

下转2版▶

海南省第三生态环境保护督察组 进驻三亚市督察公告

为深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平生态文明思想,认真贯彻落实全国生态环境保护大会精神,经省委、省政府批准,海南省第三生态环境保护督察组进驻三亚市开展督察。督察进驻期间(2023年9月13日-9月27日),设立专门值班电话:0898-88668777,专门邮政信箱:海南省三亚市A119号邮箱;邮编:572000。督察组受理举报电话时间为每天08:00-12:00、14:30-18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,督察组主要受理三亚市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地方处理。

三亚市环境空气质量日报

(9月19日16:00至9月20日16:00)

三亚市环境监测站发布			hbj.sanya.gov.cn
监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	6	42	一级,优
河西	6	42	一级,优
海棠湾	3	39	一级,优
鹿回头	5	33	一级,优
亚龙湾	6	35	一级,优
创意新城	7	29	一级,优
君悦小学	4	46	一级,优
抱龙小学	4	40	一级,优
西岛小学	6	35	一级,优
城东小学	9	40	一级,优
南山小学	5	35	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。



焊花飞舞拼技艺

9月19日,三亚林旺安置房项目工地,电焊工人正在争分夺秒对带翼刚性防水套管进行焊接。当天,由中建三局总承包安装公司组织的以“弘扬工匠精神,争当时代先锋”为主题的技能比武在这里举行,进一步提升安装工人的专业技能等级和整个机电项目的工程质量标准。据介绍,为促进项目发展提质增效,这次技能比武本着互相促进、共同提高的理念,通过比赛查找差距,找准目标,努力赶超,练就一支知识型、技能型、创新型劳动者大军。

本报记者 袁永东 摄影报道